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1. Αγιασμός για τη νέα σχολική χρονιά 

Τη Δευτέρα 12 Σεπτεμβρίου 2022 έγινε στον αύλειο χώρο του Σχολείου μας ο καθιερωμένος 

αγιασμός με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς για τους μαθητές του Δημοτικού σχολείου 

παρουσία όλων των εκπαιδευτικών και των μαθητών του σχολείου. Μετά από τα δύο τελευταία 

χρόνια που ο αγιασμός γινόταν με αντιπροσωπεία μαθητών και εκπαιδευτικών, φέτος 

πραγματοποιήθηκε κανονικά με παρόντες όλους τους μαθητές και αρκετούς γονείς. Στην τελετή 

χοροστάτησε ο εφημέριος του Πλατυκάμπου π. Νικόλαος. Το Δήμο Κιλελέρ εκπροσώπησαν ο 

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σωτήρης Νταφόπουλος και ο Αντιδήμαρχος Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Πολιτικής Προστασίας κ. Κουκούτσης Ιωάννης. Παρόντα ήταν φυσικά, όπως κάθε 

χρόνο, και μέλη του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας. Μετά την τελετή 

χαιρετισμό απηύθυναν οι δύο εκπρόσωποι του Δήμου Κιλελέρ, ενώ ο Διευθυντής του Σχολείου κ. 

Τριανταφύλλου Κώστας, καλωσόρισε όλους τους μαθητές στο σχολείο και ειδικά τα παιδιά της Α΄ 

τάξης. Καλή σχολική χρονιά σε όλους!!! 
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*********************************** 

2. 9η Πανελλήνια Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού 

Την Παρασκευή 30 Σεπτεμβρίου 2022 πραγματοποιήθηκε η 9η Πανελλήνια Ημέρα Σχολικού 

Αθλητισμού, η οποία φέτος εναρμονίστηκε με την Ευρωπαϊκή Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού. Το 

σύνθημα αυτή τη φορά ήταν: «ΑΘΛΗΣΗ κάθε μέρα, ΥΓΕΙΑ μια ΖΩΗ» και στόχο είχε την ανάδειξη 

της ωφελιμότητας της άθλησης στη σωματική και πνευματική υγεία εφ’ όρου ζωής. Έτσι, στο σχολείο 

μας τη συγκεκριμένη ημέρα πραγματοποιήθηκαν οι σχετικές δραστηριότητες (παιχνίδια και 

αθλήματα), που οργανώθηκαν με ευθύνη του γυμναστή του σχολείου μας κ. Βάιου Βούκατα και τα 

παιδιά το διασκέδασαν αρκετά-ιδίως αυτά των μικρότερων τάξεων. Στο τέλος των εκδηλώσεων τα 

παιδιά έδωσαν τα χέρια και ενώθηκαν σχηματίζοντας μια τεράστια καρδιά, με διπλό συμβολισμό: να 

δείξουμε την αγάπη μας για την άθληση αλλά και ότι με αυτήν προστατεύεται η υγεία μας! Η Ημέρα 

Σχολικού Αθλητισμού ολοκληρώθηκε με την προβολή βίντεο στις τάξεις για τα αγωνίσματα των 

Ολυμπιακών αγώνων. 
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3. Εκδήλωση τιμής για τους πεσόντες του 
Πλατυκάμπου 

Την Κυριακή 9 Οκτωβρίου 2022 το Σχολείο μας – όπως κάθε χρόνο – συμμετείχε με τον 

σημαιοφόρο και τους παραστάτες, τους οποίους συνόδευαν ο διευθυντής του σχολείου μας κ. 

Τριανταφύλλου Κωνσταντίνος και ο δάσκαλος της Ε΄ τάξης Κουτρώτσιος Γιώργος, στην εκδήλωση 

τιμής προς τους 48 εκτελεσθέντες συντοπίτες μας από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής στις 13 

Οκτωβρίου 1943 στον Πλατύκαμπο. Αρχικά πήγαμε στην εκκλησία και στη συνέχεια στο πάρκο 

κοντά στο σχολείο μας, που βρίσκεται το Μνημείο της Εθνικής Αντίστασης, όπου πραγματοποιήθηκε 

η επιμνημόσυνη δέηση από τον ιερέα του χωριού μας π. Νικόλαο. Στη συνέχεια ο Διευθυντής του 

Λυκείου κ. Φάκας Ιωάννης, ο οποίος ήταν και ο τελετάρχης της εκδήλωσης, θύμισε τα γεγονότα 

εκείνων των ημερών, ανάγνωσε τα ονόματα των εκτελεσθέντων και ακολούθησε η κατάθεση 

στεφανιών. Στην εκδήλωση απηύθυναν χαιρετισμό  ο δήμαρχος Κιλελέρ Θ. Νασιακόπουλος και ο 

Περιφερειακός σύμβουλος Γ. Λαδόπουλος, εκ μέρους του Περιφερειάρχη Θεσσαλίας Κ. Αγοραστού. 

Παραβρέθηκαν οι αντιδήμαρχοι Ι. Κουκούτσης, Τ. Τσινούλης, Κ. Φιλιππούλης, Αχ. Χατζούλης και 
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Αλ. Χονδρονάσιος, οι δημοτικοί σύμβουλοι του Δήμου Κιλελέρ Θ. Νανούλης και Β. Χατζούλης οι 

πρόεδροι των τοπικών κοινοτήτων Γαλήνης και Πλατυκάμπου Κ. Κατσικάρης και Γ. Νταλαμπύρας, 

μέλη των τοπικών συμβουλίων Γαλήνης και Πλατυκάμπου, εκπρόσωποι στρατιωτικών και 

αστυνομικών αρχών, διευθυντές και διδάσκοντες όλων των σχολείων του Πλατυκάμπου με 

αντιπροσωπείες μαθητών, εκπρόσωποι συλλόγων και οργανώσεων, συγγενείς των θυμάτων και 

κάτοικοι της περιοχής. 

 

   

   

 

*********************************** 

 

4. Γιορτή στο σχολείο για την 28η Οκτωβρίου 

Η επέτειος για την 28η Οκτωβρίου 1940 τιμήθηκε στο σχολείο μας την Πέμπτη 27 Οκτωβρίου 

2022. Τα παιδιά σε κάθε τάξη μίλησαν για την εθνική επέτειο, είδαν βίντεο και παρουσιάσεις με 

σχετικό υλικό και είπαν ποιήματα. Τα παιδιά της Α΄ , της Β΄  και της Ε΄  τάξης , αφού είδαν και 
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μίλησαν για την επέτειο στις τάξεις τους, είπαν τα ποιήματά τους και έπαιξαν τα μικρά θεατρικά 

που είχαν (τα παιδιά της Ε΄ τάξης) στον αύλειο χώρο του σχολείου όλοι μαζί. Μπράβο σε όλα τα 

παιδιά! 

    

 

   

 

*********************************** 

 

5. Παρέλαση για την 28η Οκτωβρίου 

Το σχολείο μας, όπως κάθε χρόνο, συμμετείχε στις εκδηλώσεις για την επέτειο της 28ης 

Οκτωβρίου 1940. Αντιπροσωπεία μαθητών με τον σημαιοφόρο και τους παραστάτες συνοδευόμενοι 

από τον Διευθυντή του σχολείου μας Κώστα Τριανταφύλλου και τον δάσκαλο της Γ΄ τάξης Θεόδωρο 

Σιώκα – ο οποίος εκφώνησε και τον πανηγυρικό της ημέρας – παραβρέθηκε στη θεία λειτουργία και 

τη δοξολογία στον Ιερό Ναό του Αγίου Χαραλάμπους του χωριού μας και στη συνέχεια όλοι οι 

μαθητές ήταν παρόντες στην επιμνημόσυνη δέηση και την κατάθεση στεφανιών στο χώρο του 
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μνημείου. Τέλος, με σύμμαχο τον καιρό, ακολούθησε η μαθητική παρέλαση όλων των σχολείων του 

Πλατυκάμπου. Τα παιδιά απέσπασαν για άλλη μια φορά το θερμό χειροκρότημα όλων των 

παρευρισκομένων. 

   

   

 

*********************************** 

 

6. Επίσκεψη στην 110 Π.Μ. για τη γιορτή της 

Αεροπορίας 

Την Δευτέρα 7 Νοεμβρίου 2022 το σχολείο μας επισκέφτηκε την 110 Πτέρυγα Μάχης στη Λάρισα 

στα πλαίσια του πενθήμερου εορτασμού της Πολεμικής μας Αεροπορίας που γιορτάζει τον προστάτη 

της Αρχάγγελο Μιχαήλ. Στην επίσκεψη συμμετείχαν οι μαθητές όλων των τάξεων του σχολείου 

μας. Αρχικά ξεναγηθήκαμε στο χώρο, όπου λειτουργούσε στατική και φωτογραφική έκθεση 

αεροσκαφών και άλλων οπλικών συστημάτων της Πολεμικής Αεροπορίας, ενώ ειδικευμένο 

προσωπικό παρείχε πληροφορίες για τα εκθέματα. Στη στατική έκθεση υπήρχαν μαχητικά 
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αεροσκάφη RF-4E (PHANTOM), F-16 Block 52+, Mirage 2000 , το καινούριο αεροσκάφος της Π.Α. 

με μεγάλες δυνατότητες RAFALE H3R αλλά και οπλικά συστήματα της Π.Α. Τα παιδιά είχαν την 

ευκαιρία να δουν από κοντά όλα αυτά τα αεροσκάφη και να ακούσουν κάποιες πληροφορίες γι’ αυτά 

από τους υπεύθυνους της Πτέρυγας. Στη συνέχεια και αφού υπήρχε χρόνος μέχρι την ώρα της 

επιστροφής, επισκεφτήκαμε το πάρκο Αλκαζάρ στο χώρο του μίνι γκολφ, όπου τα παιδιά έπαιξαν 

και μάλιστα κάποια δοκίμασαν και τις ικανότητές τους στο γκολφ. 
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7. Επίσκεψη της Β΄ τάξης σε φούρνο του χωριού 

Στα πλαίσια του μαθήματος των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων η Β΄ τάξη στον πρώτο κύκλο ασχολείται 

με τα επαγγέλματα. Έτσι, την Παρασκευή 11 Νοεμβρίου 2022 οι μαθητές της Β΄ τάξης, 

συνοδευόμενοι από τη δασκάλα τους Ντίνα Γκουμότσιου και τη δασκάλα του Τμήματος Ένταξης Βίκυ 

Φακή, έκαναν επίσκεψη στο φούρνο του κ. Παπακωνσταντίνου στο κέντρο του χωριού, για να δουν 

από κοντά τη δουλειά που κάνει ο φούρναρης για να ετοιμάσει το ψωμί . Εκεί τα παιδιά άκουσαν και 

είδαν από τον κ. Παπακωνσταντίνου όλη τη διαδικασία της παραγωγής του ψωμιού από το ζύμωμα 

μέχρι το ψήσιμο. Είδαν πώς βγαίνουν τα διάφορα είδη ψωμιού αλλά και τα υπόλοιπα προϊόντα που 

βγάζει ο φούρνος, όπως κουλουράκια, πρόσφορα, πίτες κ.λ.π. Ο κ. Παπακωνσταντίνου απάντησε 

και στις ερωτήσεις των παιδιών για να λύσει τις απορίες τους, τα παιδιά έπλασαν και με τα χεράκια 

τους μικρά ζυμαράκια κάνοντας ψωμάκια και στο τέλος έφυγαν παίρνοντας και από ένα μικρό κέικ 

ο καθένας! Ευχαριστούμε πολύ τον κ. Παπακωνσταντίνου για όλα! 
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8. Ομιλία ψυχολόγου στο σχολείο μας 

Την Τετάρτη 30 Νοεμβρίου και ώρα 5.00 το απόγευμα σε αίθουσα του σχολείου μας 

πραγματοποιήθηκε ενημερωτική διάλεξη από την ψυχολόγο του Κέντρου Κοινότητας του Δήμου 

Κιλελέρ κ. Ζήση Αντιγόνη με θέμα: «Σχέσεις σχολείου και οικογένειας και η σημασία τους στη 

διαμόρφωση των διαπροσωπικών σχέσεων των παιδιών». Την διάλεξη παρακολούθησαν αρκετοί 

γονείς των παιδιών, ενώ παρόντες ήταν και ο διευθυντής του σχολείου και αρκετοί εκπαιδευτικοί. 

Μετά την ομιλία της ψυχολόγου ακολούθησε διάλογος με τους γονείς, οι οποίοι έθεσαν ερωτήματα 

και προβληματισμούς και πήραν τις ανάλογες απαντήσεις. 
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9. Εκδήλωση για το άναμμα του 
χριστουγεννιάτικου δέντρου στην πλατεία 

Το σχολείο μας την Κυριακή 11 Δεκεμβρίου 2022, συμμετείχε με μαθητές και μαθήτριες της Ε΄ και 

ΣΤ΄ τάξης στη χριστουγεννιάτικη εκδήλωση που έγινε ξανά – μετά τη διακοπή λόγω της πανδημίας 

– στην πλατεία του χωριού μας για το άναμμα του χριστουγεννιάτικου δέντρου. Την εκδήλωση 

διοργάνωσε η Τοπική Κοινότητα Πλατυκάμπου σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο του 

χωριού μας και τον Σύλλογο Γυναικών Πλατυκάμπου. Ο Δήμος Κιλελέρ φρόντισε να υπάρχουν στο 

χώρο Αη Βασίλης, ξυλοπόδαρος, χιονάνθρωπος και ξωτικά, ενώ οι προαναφερόμενοι σύλλογοι 

πρόσφεραν στους επισκέπτες γλυκίσματα και ζεστά ροφήματα. Στους παρευρισκόμενους ευχήθηκαν 

ο Δήμαρχος του Δήμου μας κ. Νασιακόπουλος Αθανάσιος, ο οποίος άναψε και το δέντρο και οι 

αντιδήμαρχοι Ιωάννης Κουκούτσης και Τριαντάφυλλος Τσινούλης. Στη συνέχεια το ρόλο πήραν τα 
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σχολεία του Πλατυκάμπου (Νηπιαγωγείο-Δημοτικό-Γυμνάσιο-Λύκειο) που τραγούδησαν κάλαντα 

και χριστουγεννιάτικα τραγούδια. Την εκδήλωση, παρακολούθησε αρκετός κόσμος, ενώ στην 

πλατεία υπήρχαν και περίπτερα του Συλλόγου Γυναικών Πλατυκάμπου, του Πολιτιστικού 

Συλλόγου, του Φιλόπτωχου Ταμείου και του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Νηπιαγωγείου 

με χριστουγεννιάτικες κατασκευές. Επίσης τα παιδιά είχαν τη δυνατότητα να ζωγραφίσουν, να 

κάνουν ζωγραφική προσώπου στο Εργαστήρι Ζωγραφικής και να διασκεδάσουν με τα ξωτικά και τον 

ξυλοπόδαρο. Τους μαθητές του σχολείου μας συνόδεψαν ο Διευθυντής του σχολείου μας κ. 

Τριανταφύλλου Κώστας και ο δάσκαλος Κουτρώτσιος Γιώργος, ενώ την ευθύνη για τη χορωδία μας 

είχε ο εκπαιδευτικός Μουσικής του σχολείου μας Αντώνης Βλαχογιώργος, ο οποίος και συνόδεψε 

στα τραγούδια με την κιθάρα του. Μπράβο στα παιδιά που εκπροσώπησαν το σχολείο μας και στους 

υπεύθυνους για τη διοργάνωση αυτής της πολύ ωραίας εκδήλωσης! 
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10. Χριστουγεννιάτικος στολισμός του σχολείου 
μας 

Τα Χριστούγεννα και οι γιορτές πλησιάζουν και, για να μπούμε στο κλίμα των ημερών, οι τάξεις 

στολίστηκαν χριστουγεννιάτικα, δίνοντας μια διαφορετική εικόνα από τη συνηθισμένη. Τα 

χριστουγεννιάτικα δέντρα στις τάξεις ομόρφυναν το σχολείο μας, ενώ στο διάδρομο του κεντρικού 

κτηρίου δεσπόζει το μεγάλο χριστουγεννιάτικο δέντρο μας. Καλές γιορτές σε όλους με υγεία! 

 

     

https://blogs.sch.gr/1dimplat/archives/4033
https://blogs.sch.gr/1dimplat/archives/4033
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/12/IMG_20221211_182713-%CE%91%CE%BD%CF%84%CE%B9%CE%B3%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%AE.jpg
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/12/IMG_20221211_184347.jpg
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/12/IMG_20221211_185153.jpg
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/12/IMG_20221214_123400.jpg
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/12/IMG_20221214_123411.jpg
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/12/IMG_20221214_123512.jpg


                       

 

*********************************** 

 

11. Επίσκεψη του σχολείου μας στο “Πάρκο των 
Ευχών” στη Λάρισα 

Την Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου 2022 το σχολείο μας επισκέφτηκε το “Πάρκο των Ευχών” στη Λάρισα. 

Στην επίσκεψη συμμετείχαν όλες οι τάξεις του σχολείου. Εκεί τα παιδιά επισκέφτηκαν τα 

“περίπτερα” του Πάρκου και είχαν την ευκαιρία να στείλουν γράμμα στον Αη Βασίλη, να φτιάξουν 

χριστουγεννιάτικες μικροκατασκευές, να φωτογραφηθούν με τον Αη Βασίλη και να τους 

ζωγραφίσουν τα προσωπάκια τους με ωραία χριστουγεννιάτικα σχέδια. Μια ωραία εμπειρία για τα 

παιδιά σε ένα πολύ όμορφο και παραμυθένιο περιβάλλον. 

 

    

https://blogs.sch.gr/1dimplat/archives/4039
https://blogs.sch.gr/1dimplat/archives/4039
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/12/IMG_20221214_123524.jpg
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/12/IMG_20221214_123540.jpg
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/12/IMG_20221221_102538-%CE%91%CE%BD%CF%84%CE%B9%CE%B3%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%AE.jpg
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/12/IMG_20221221_102630.jpg
https://blogs.sch.gr/1dimplat/files/2022/12/IMG_20221221_102638-%CE%91%CE%BD%CF%84%CE%B9%CE%B3%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%AE.jpg


      

                   

*********************************** 

12. Ο Αη Βασίλης στο σχολείο μας 
Την Πέμπτη 22 Δεκεμβρίου 2022 ο Αη  Βασίλης ήρθε στο σχολείο μας και μοίρασε δώρα στους 

μικρούς μαθητές  της Α΄ τάξης. Για τα παιδιά ήταν μια πολύ ευχάριστη έκπληξη και πήραν με μεγάλη 

χαρά τα δωράκια τους! 
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13. Χριστουγεννιάτικη γιορτή στο σχολείο μας 

Την Παρασκευή 23 Δεκεμβρίου 2022 πραγματοποιήθηκε η χριστουγεννιάτικη γιορτή του 

σχολείου μας , την οποία ετοίμασαν και μας παρουσίασαν οι μαθητές και οι μαθήτριες της Α΄ και Β΄ 

τάξης με τους δασκάλους τους Τάσο Γεωργιάδη και Δήμητρα Κωνσταντίνου αντίστοιχα. Οι μικροί 

μαθητές παρουσίασαν το θεατρικό «Τα Χριστούγεννα των παιχνιδιών». Στη γιορτή συμμετείχαν και 

μερικά παιδιά της Ε΄ και της Στ΄ τάξης , τα οποία διάβασαν κείμενα για τα Χριστούγεννα και τα 

ήθη και έθιμα των ημερών. Κατά τη διάρκεια της γιορτής ακούστηκαν παραδοσιακά κάλαντα και άλλα 

χριστουγεννιάτικα τραγούδια και από τα παιδιά της Α΄ και Β΄ τάξης αλλά και από τους μαθητές της 

Ε΄ και της Στ΄ τάξης. Στο τέλος ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας πρόσφερε 

κουλουράκια και μελομακάρονα και στα παιδιά και στους γονείς που παρακολούθησαν τη γιορτή. 

Μπράβο στα παιδιά για την πολύ ωραία γιορτή που μας παρουσίασαν! 
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14. Ευχές 

Ο Διευθυντής, οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές και μαθήτριες του 1ου Δημοτικού 

Σχολείου Πλατυκάμπου, εύχονται σε όλους Χρόνια πολλά , Καλές γιορτές και μια νέα 

χρονιά γεμάτη υγεία, αγάπη και χαρά! 
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15. Ευχές από την Στ’ τάξη 

Θετικές σκέψεις και ευχές από την Στ’ τάξη μέσα από ένα συννεφόλεξο που δημιούργησαν στο 

μάθημα των Αγγλικών με την κυρία τους Ελένη Τσιμπώνη. 

 

*********************************** 

 

16. Κοπή πίτας από τον Σύλλογο Γονέων και 
Κηδεμόνων 

Τη Δευτέρα 30 Ιανουαρίου 2023, όλοι οι μαθητές και μαθήτριες του σχολείου μας συμμετείχαν 

στον εκκλησιασμό προς τιμή των τριών Ιεραρχών, που θεωρούνται προστάτες των γραμμάτων και 

της Παιδείας γενικότερα. Την ίδια μέρα αργότερα ο  Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου 

μας έκοψε και φέτος την πρωτοχρονιάτικη πίτα, που ευλόγησε ο ιερέας του χωριού μας πάτερ 

Νικόλαος. Τα παιδιά συγκεντρώθηκαν κατά τάξη στο προαύλιο του σχολείου, τηρώντας και τα 
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απαραίτητα μέτρα προστασίας και πέρασαν και πήραν όλοι το κομμάτι τους. Βρέθηκαν οι μισοί 

«τυχεροί» μαθητές και παρέλαβαν το δώρο τους (ανάλογο της ηλικίας τους). Τα κομμάτια των 

υπόλοιπων μαθητών που έλειπαν και μέσα σ΄αυτά ήταν και τα τυχερά, κρατήθηκαν και θα δοθούν 

στα παιδιά με την επιστροφή τους στο σχολείο. Ευχή όλων μας για τους μαθητές που κέρδισαν το 

φλουρί να είναι πάντα τυχεροί στη ζωή τους. Ο Σύλλογος Γονέων, εκτός από τους μαθητές, 

πρόσφερε και μία βασιλόπιτα στους εκπαιδευτικούς του σχολείου. Τους ευχαριστούμε πολύ! Και του 

χρόνου! 
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17. Επίσκεψη της Ε΄ τάξης στη βιβλιοθήκη του 
Γυμνασίου Πλατυκάμπου 

Την Παρασκευή 3 Φεβρουαρίου 2023 οι μαθητές και οι μαθήτριες της Ε΄ τάξης συνοδευόμενοι από 

τον δάσκαλό τους Γιώργο Κουτρώτσιο επισκέφτηκαν τη βιβλιοθήκη του Γυμνασίου Πλατυκάμπου. 

Μία βιβλιοθήκη που λειτουργεί εδώ και πολλά χρόνια και αριθμεί πάνω από 5.500 βιβλία όλων των 

ειδών και μπορεί να δανειστεί ο οποιοσδήποτε. Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε με αφορμή σχετική 
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ενότητα στο μάθημα της Γλώσσας για τα βιβλία και τις δανειστικές βιβλιοθήκες. Έτσι τα παιδιά 

είχαν την ευκαιρία να δουν από κοντά μία δανειστική βιβλιοθήκη και τον τρόπο λειτουργίας της. 

Στα παιδιά μίλησε ο Διευθυντής του Γυμνασίου κ. Νταφούλης Θεόδωρος καθώς και η υπεύθυνη 

της βιβλιοθήκης καθηγήτρια φιλόλογος κ. Ιωάννα Τσόλκα. Μάλιστα μερικά παιδιά δανείστηκαν και 

κάποια βιβλία. Τους ευχαριστούμε πολύ! 

 

    

*********************************** 

 
18. Διαδικτυακό σεμινάριο για την ασφαλή 

χρήση του Διαδικτύου 
 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες της Α’, Β’ και Γ’ τάξης του σχολείου μας με αφορμή την Παγκόσμια 

Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου παρακολούθησαν την Τετάρτη 8 Φεβρουαρίου ένα διαδικτυακό 

σεμινάριο (webinar) το οποίο διοργάνωσε το Ελληνικό Κέντρο Ασφαλούς Διαδικτύου 

(saferinternet4kids). Το σχολείο μας συμμετείχε με πρωτοβουλία και καθοδήγηση της 

καθηγήτριας Πληροφορικής του σχολείου μας κ. Βίκυς Καρατσιβούλη. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης στην οποία συμμετείχαν σχολεία από την Ελλάδα και την Κύπρο, 

μέλη των 2 Κέντρων μέσα από παραμύθια ενημέρωσαν τα παιδιά για την ασφαλή χρήση του 

διαδικτύου και μέσα από δραστηριότητες ενίσχυσαν τις γνώσεις τους για το ευαίσθητο αυτό θέμα. 

Τα θέματα στα οποία ενημερώθηκαν τα παιδιά ήταν τα προσωπικά δεδομένα, η παραπληροφόρηση, 

ο διαδικτυακός εκφοβισμός και η υπερβολική χρήση του διαδικτύου. 
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19. Τσικνίσαμε… 

Μετά από τρία χρόνια, λόγω της πανδημίας, φέτος την Τσικνοπέμπτη 16 Φεβρουαρίου 2023, 

τηρώντας  το έθιμο, τσικνίσαμε στην πλατεία του χωριού. Η Τοπική κοινότητα Πλατυκάμπου, σε 

συνεργασία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο και τον Σύλλογο Γυναικών, διοργάνωσε εκδήλωση στην 

πλατεία του χωριού μας με το καθιερωμένο ψήσιμο και πολλή μουσική! Ο Δήμος Κιλελέρ φρόντισε 
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για τα τραπεζοκαθίσματα και την  απαραίτητη εγκατάσταση για τη μουσική και η πρόσκληση 

απευθύνονταν σε όλα τα σχολεία του Πλατυκάμπου αλλά και σε όλους τους κατοίκους του χωριού. 

Ανταποκρινόμενοι στην πρόσκληση και αφού κάναμε κάποιες ώρες μάθημα το πρωί, μεταβήκαμε 

στην πλατεία , όπου τα παιδιά έφαγαν, έπαιξαν και διασκέδασαν με την ψυχή τους. Ευχαριστούμε 

θερμά την Τοπική Κοινότητα και τους Συλλόγους για την πρόσκληση, που έδωσε τη δυνατότητα στα 

παιδιά να περάσουν ευχάριστα κάποιες ώρες! 

 

*********************************** 

 

20. Απόκριες στο σχολείο μας 

Οι Απόκριες έφτασαν και γι΄ αυτό την Παρασκευή 24 Φεβρουαρίου 2023, μετά τις τρεις πρώτες 

ώρες που κάναμε μάθημα, διασκεδάσαμε για τις Απόκριες . Πολλοί μαθητές ήταν ντυμένοι με 

στολές, ο καιρός ήταν σύμμαχός μας, βάλαμε μουσική και τα παιδιά χόρεψαν, έπαιξαν  και 

τραγούδησαν στην αυλή. Ήταν μία ευχάριστη χαλάρωση από τα μαθήματα και τα παιδιά, ιδίως τα 

μικρότερα, πραγματικά το διασκέδασαν πολύ! 
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*********************************** 

21. Επίσκεψη της Α΄ τάξης στον φούρνο του 

χωριού 

Την Παρασκευή 17 Μαρτίου 2023, τα παιδιά της Α΄ τάξης μαζί με το δάσκαλό τους Τάσο 

Γεωργιάδη, επισκέφτηκαν τον φούρνο του χωριού. Η επίσκεψη έγινε στα πλαίσια του μαθήματος της 

Μελέτης Περιβάλλοντος και της ενότητας “Η γειτονιά μου”. Τα παιδιά περπάτησαν στους δρόμους 

του χωριού και στην πλατεία για να γνωρίσουν  τα καταστήματα και τους ανθρώπους της γειτονιάς 

και κατέληξαν στον φούρνο δίπλα στην πλατεία. Εκεί είδαν από κοντά πώς γίνεται το ψωμί και τα 

διάφορα αρτοσκευάσματα και στο τέλος έπλασαν και κουλουράκια με τα χεράκια τους. 
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22. Γιορτή για την 25η Μαρτίου από τα παιδιά 

της Ε΄ τάξης 

Την Παρασκευή  24  Μαρτίου  2023, το Σχολείο μας  τίμησε  την  επέτειο του 1821, με τη γιορτή 

που ετοίμασαν και παρουσίασαν οι μαθητές και οι μαθήτριες της Ε΄ τάξης με τον δάσκαλό τους 

Γιώργο Κουτρώτσιο. Τα παιδιά με αφηγήσεις, μικρά θεατρικά και τραγούδια μας παρουσίασαν όλο 

το χρονικό των γεγονότων ξεκινώντας από την άλωση της Πόλης το 1453 και την περίοδο της 

Τουρκοκρατίας που ακολούθησε και φυσικά τις σημαντικότερες στιγμές της Ελληνικής Επανάστασης 

του 1821. Στη γιορτή συμμετείχαν και ένας μαθητής και μια μαθήτρια της Στ΄ τάξης ως αφηγητές. 

Συγχαρητήρια στα παιδιά για την πολύ ωραία γιορτή που μας παρουσίασαν! 
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23. Παρέλαση για την επέτειο της 25ης Μαρτίου 

Το Σάββατο 25 Μαρτίου 2023, το Σχολείο μας συμμετείχε στις εκδηλώσεις εορτασμού της 

επετείου του 1821. Τα παιδιά συνόδεψαν ο Διευθυντής του σχολείου Κώστας Τριανταφύλλου, ο 

δάσκαλος Γιώργος Κουτρώτσιος και ο γυμναστής του σχολείου Βάιος Βούκατας. Μετά τον 

εκκλησιασμό και την επιμνημόσυνη δέηση έγινε η κατάθεση στεφανιών και ακολούθησε η μαθητική 

παρέλαση όλων των σχολείων του Δ. Δ. Πλατυκάμπου. Τα παιδιά παρέλασαν συνοδευόμενα από το 

γυμναστή μας, παίρνοντας το θερμό χειροκρότημα των θεατών. Μπράβο στα παιδιά! 
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24. Εθελοντισμός-Πρώτες Βοήθειες 

Στα πλαίσια των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων της Β΄ τάξης, τα παιδιά με τη δασκάλα τους Ντίνα 

Γκουμότσιου ασχολήθηκαν με τον “Εθελοντισμό”. Έτσι, τη Δευτέρα 27 Μαρτίου 2023, βρέθηκε στο 

σχολείο μας μία εκπρόσωπος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού για να μας μιλήσει για το θέμα αυτό 

αλλά και για πρώτες βοήθειες. Την ενημέρωση παρακολούθησαν όλοι οι μαθητές του σχολείου. Η 

υπεύθυνη του Ε.Ε.Σ. κ. Χριστίνα μίλησε στα παιδιά για το σπουδαίο εθελοντικό έργο που προσφέρει 

ο Ερυθρός Σταυρός. Επίσης έδειξε στα παιδιά πρώτες βοήθειες που πρέπει να γνωρίζουν για να 

προσφέρουν στον εαυτό τους ή σε κάποιον άλλον, όταν χρειαστεί. Ήταν μια, πραγματικά , πολύτιμη 

ενημέρωση για όλους τους μαθητές του σχολείου μας. 
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25. Βάφουμε αβγά με την Α΄ και Β΄ τάξη 

Το Πάσχα έφτασε και την τελευταία μέρα πριν το κλείσιμο των σχολείων ήρθε η ώρα να τηρήσουμε 

και ένα από τα έθιμα των ημερών του Πάσχα. Τηρώντας το έθιμο του βαψίματος των αβγών τα 

παιδιά της Α΄ και Β΄ τάξης μαζί με τους δασκάλους τους Τάσο Γεωργιάδη και Ντίνα Γκουμότσιου 

σχεδίασαν και έβαψαν όλοι μαζί τα αβγουλάκια τους! 
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26. Βάφουμε αβγά με την Ε΄ και Στ΄ τάξη 

Μετά τους μικρούς σειρά πήραν οι μεγάλοι. Τα παιδιά της Ε΄ και Στ΄ τάξης μαζί με τους δασκάλους 

τους Γιώργο Κουτρώτσιο και Γιάννη Σάκκα συνεργάστηκαν κι έβαψαν κι αυτά τα αβγουλάκια τους , 

αφού πρώτα τα σχεδίασαν με κηρομπογιές. Έτσι φεύγοντας για το σπίτι τους είχαν τα κόκκινα αβγά 

τους στολισμένα με τα χεράκια τους! Καλό Πάσχα σε όλους! 

 

 
 
 
 
 

********************************** 

 

27. Ευχές 

Ο Διευθυντής και το εκπαιδευτικό προσωπικό του Σχολείου μας εύχονται σε όλους τους 

μαθητές/τριες και τις οικογένειές τους Καλό Πάσχα και Καλή Ανάσταση! 
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28. Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας 

   Οι μαθητές και οι μαθήτριες των τάξεων Γ’ και Δ’ συμμετείχαν στο 12ο Φεστιβάλ Ψηφιακής 

Δημιουργίας που πραγματοποιήθηκε στο Μουσικό Σχολείο Λάρισας την Παρασκευή 5 Μαΐου 

2023. Οι μαθητές/τριες παρουσίασαν τις εργασίες τους μέσα σε ένα κλίμα ενθουσιασμού και ως μια 

κοινότητα μάθησης μοιράστηκαν εμπειρίες με μαθητές άλλων σχολείων και αντάλλαξαν καλές 

πρακτικές. 

   Η εργασία της Δ’ τάξης που αφορούσε έναν εννοιολογικό χάρτη είχε θέμα «Διατροφή με λέξεις, 

παραμύθια, τραγούδια και ζωγραφιές». Ένας εννοιολογικός χάρτης εμπλουτισμένος με κείμενα, 

εικόνες, ζωγραφιές των παιδιών, βίντεο, τραγούδια και υπερσυνδέσμους που υλοποιήθηκε μέσα 

στην τάξη με την καθοδήγηση, ενθάρρυνση και υποστήριξη της εκπαιδευτικού της τάξης κ. Μαρίας 

Παπακωνσταντίνου και ολοκληρώθηκε στο εργαστήριο πληροφορικής στις ώρες του αντίστοιχου 

μαθήματος με την καθοδήγηση της πληροφορικού του σχολείου κ. Βίκυς Καρατσιβούλη. Πατώντας 

στο παρακάτω link μπορείτε να δείτε τον εννοιολογικό χάρτη που δημιούργησαν τα παιδιά. 

https://www.mindomo.com/mindmap/mind-map-ca35d2e7728743d498c82ba67b615c1f 

    Η εργασία της Γ’ τάξης είχε θέμα «Μαθαίνοντας να προγραμματίζουμε» και υλοποιήθηκε στο 

προγραμματιστικό περιβάλλον Scratch, στο εργαστήριο πληροφορικής του σχολείου. Τα παιδιά 

έγιναν για πρώτη φορά μικροί προγραμματιστές. Στο πρώτο μέρος της εργασίας τους παρουσίασαν 

χρησιμοποιώντας κώδικα το σχολείο τους, ενώ στο δεύτερο δημιούργησαν δύο ψηφιακά παιχνίδια. 

   Οι μαθητές συνοδεύτηκαν στο χώρο του φεστιβάλ από το διευθυντή του σχολείου κ. Κώστα 

Τριανταφύλλου, τους εκπαιδευτικούς των τάξεών τους κ. Μαρία Παπακωνσταντίνου και κ. 

Θεόδωρο Σιώκα, την κ. Βίκυ Φακή, την κ. Σοφία Τρυπιτσίδη καθώς και την πληροφορικό του 

σχολείου κ. Βίκυ Καρατσιβούλη. 

   Συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά για τη συμμετοχή τους και τους ευχόμαστε πάντα επιτυχίες στη 

ζωή τους! 
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29. Ημερήσια εκδρομή στη Θεσσαλονίκη 

Την Τετάρτη 24 Μαΐου 2023, το Σχολείο μας πραγματοποίησε την ημερήσια εκδρομή για τη φετινή 

χρονιά στη Θεσσαλονίκη. Στην εκδρομή συμμετείχαν οι τρεις μεγάλες τάξεις του σχολείου και 

συνοδεύονταν από τους δασκάλους τους Μαρία Παπακωνσταντίνου, Γιώργο Κουτρώτσιο, Γιάννη 

Σάκκα και τον διευθυντή του σχολείου Κώστα Τριανταφύλλου. Αρχικά επισκεφτήκαμε τον ιερό ναό 

του Αγίου Δημητρίου. Εκεί θαυμάσαμε την μεγαλοπρέπεια του ναού, είδαμε τις τοιχογραφίες και το 

σκήνωμα του Αγίου και κατεβήκαμε και στην κρύπτη, το μέρος δηλαδή που θανατώθηκε ο Άγιος 

Δημήτριος. Μετά κατευθυνθήκαμε στην πλατεία Αριστοτέλους και καταλήξαμε στον Λευκό Πύργο. 

Στην συνέχεια, και αφού γευματίσαμε σε γνωστό εμπορικό κέντρο της Θεσσαλονίκης, καταλήξαμε 

στο Πλανητάριο, όπου παρακολουθήσαμε την ταινία ¨Μαγικός πλανήτης¨ (με αναφορά στις εποχές 

του χρόνου και την κλιματική αλλαγή) και μετά ανεβήκαμε στον προσομοιωτή και γίναμε για λίγο 

αστροναύτες σε διαστημική αποστολή, μια εμπειρία που ενθουσίασε όλα τα παιδιά. Αργά το απόγευμα 

πήραμε το δρόμο της επιστροφής για το χωριό μας. 
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30. Εργαστήρια Ρομποτικής από την Ε΄ τάξη 

Στα πλαίσια των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων οι μαθητές και οι μαθήτριες της Ε΄ τάξης με το δάσκαλό 

τους Γιώργο Κουτρώτσιο ήρθαν σε επαφή με σύγχρονες τεχνολογικές εφαρμογές (ρομπότ – 

αυτοματισμούς κ.ά.) και γνώρισαν τις αρχές με τις οποίες λειτουργούν. Είδαν εικόνες με ρομπότ 

διαφόρων μορφών, βίντεο, ζωγράφισαν, συμπλήρωσαν φύλλα εργασίας και με οδηγό το σετ 

ρομποτικής που διαθέτει το σχολείο μας έφτιαξαν μικρά ρομπότ και άλλες κατασκευές και τα έβαλαν 

σε κίνηση με τη βοήθεια της αντίστοιχης εφαρμογής. 

                  

                 

*********************************** 

 

31. Εκδρομή στις Νέες Καρυές 
 

Την Παρασκευή 9 Ιουνίου 2023 το σχολείο μας πραγματοποίησε εκδρομή για το τέλος της φετινής 

σχολικής χρονιάς σε ένα κοντινό χωριό του Δήμου μας, στις Νέες Καρυές. Στην εκδρομή 
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συμμετείχαν όλες οι τάξεις του σχολείου. Σε μια πολύ όμορφη πλατεία με δέντρα, πράσινο, παιδική 

χαρά και ένα μικρό αλσύλλιο με γήπεδο ποδοσφαίρου, τα παιδιά έπαιξαν και διασκέδασαν, ενώ 

συνδυάζοντας και το τερπνόν μετά του ωφελίμου επισκεφτήκαμε (ανά δύο τάξεις με τους δασκάλους 

τους) το λαογραφικό μουσείο του χωριού, που βρίσκεται πάνω στην πλατεία. Εκεί τα παιδιά είδαν 

εργαλεία και αντικείμενα μιας άλλης εποχής και άκουσαν από την υπεύθυνη κυρία του Συλλόγου 

που μας ξενάγησε για τον τρόπο ζωής των ανθρώπων παλιότερα. 
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32. Παρουσίαση της εργασίας για τη διατροφή 

από την Δ΄ τάξη 
Την Δευτέρα 12 Ιουνίου 2023 οι μαθητές και οι μαθήτριες της Δ΄ τάξης με τη δασκάλα τους Μαρία 

Παπακωνσταντίνου παρουσίασαν την εργασία τους για τη διατροφή – με την οποία συμμετείχαν τον 

προηγούμενο μήνα και στο Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας των σχολείων του νομού μας – στους 

γονείς τους. Μετά την εισαγωγή της δασκάλας και αφού οι γονείς παρακολούθησαν το βίντεο από 

την παρουσίαση στο Φεστιβάλ, τα παιδιά παρουσίασαν κι ένα μικρό θεατρικό για τα οφέλη της σωστής 

διατροφής και τραγούδησαν και ένα γνωστό τραγούδι διασκευασμένο με στίχους για τη διατροφή με 

τη βοήθεια και του μουσικού του σχολείου μας Αντώνη Βλαχογιώργου. Μπράβο για άλλη μια φορά 

στα παιδιά και τη δασκάλα τους για την πολύ ωραία προσπάθειά τους! 
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33. Αθλητικές εκδηλώσεις με τη λήξη της 
σχολικής χρονιάς 

Κι αυτή η σχολική χρονιά έφτασε στο τέλος της. Έτσι, όπως κάθε χρόνο, την Τρίτη 13 Ιουνίου 

2023, πραγματοποιήθηκαν στο προαύλιο του σχολείου μας οι αθλητικές εκδηλώσεις για τη λήξη 

της. Με την καθοδήγηση του γυμναστή του σχολείου μας Βάιου Βούκατα, τα παιδιά όλων των τάξεων 

με τη σειρά έπαιξαν παιχνίδια και αγωνίστηκαν δίνοντας τον καλύτερο εαυτό τους. Μπράβο σε όλα 

τα παιδιά για τη συμμετοχή τους! 
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34. Αποχαιρετιστήρια γιορτή της Στ΄ τάξης 

Την Τετάρτη 14 Ιουνίου 2023, πραγματοποιήθηκε η αποχαιρετιστήρια γιορτή από την ΣΤ΄ τάξη 

του σχολείου μας. Τα παιδιά, με το δάσκαλο της τάξης τους κ. Γιάννη Σάκκα, μας έκαναν ένα 

αφιέρωμα στον παλιό καλό ελληνικό κινηματογράφο παίζοντας αποσπάσματα από παλιές κωμωδίες. 

Στο τέλος της γιορτής ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων πρόσφερε στα παιδιά αναμνηστικά 

ενθύμια και είχε φροντίσει να υπάρχει παγωτατζής στο προαύλιο για να μοιράσει παγωτά σε όλους. 

Πολλά συγχαρητήρια στα παιδιά για την πολύ ωραία γιορτή που ετοίμασαν και μας παρουσίασαν και 

τους ευχόμαστε καλή συνέχεια στο Γυμνάσιο και να είναι πάντα καλά και να προοδεύουν στη ζωή 

τους. 
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35. Παράσταση Καραγκιόζη στο σχολείο από μαθητή 

μας 

Την Τετάρτη 14 Ιουνίου 2023 δεν είχαμε μόνο τη γιορτή της Στ΄ τάξης. Λίγο αργότερα ακολούθησε 

και μια παράσταση Καραγκιόζη για να κλείσει ωραία και η φετινή σχολική χρονιά. Το αξιοσημείωτο 

όμως ήταν ότι η παράσταση αυτή (“Ο Μέγας Αλέξανδρος και το καταραμένο φίδι”) δεν δόθηκε από 

κάποιον γνωστό καραγκιοζοπαίχτη αλλά από έναν μαθητή του σχολείου μας και μάλιστα της Β΄ 

τάξης. Ο συγκεκριμένος μαθητής είχε όλο τον απαραίτητο εξοπλισμό (το πανί με τον κατάλληλο 

φωτισμό, τις φιγούρες και  την απαραίτητη μουσική) και φυσικά ήξερε όλα τα λόγια του έργου απ’ 

έξω. Τα παιδιά που παρακολούθησαν την παράσταση – και ιδίως αυτά των μικρότερων τάξεων 

–  ενθουσιάστηκαν και συμμετείχαν ενεργά και κατά τη διάρκεια της παράστασης! Πολλά 

συγχαρητήρια στον μικρό μας μαθητή για την παράσταση που μας χάρισε και του ευχόμαστε όταν 

μεγαλώσει να γίνει ένας σπουδαίος καραγκιοζοπαίχτης, αφού προφανώς και αγαπάει υπερβολικά το 

θέατρο σκιών! 

            

           

*********************************** 
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